

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) освітнього рівня за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в галузі інформаційних технологій в умовах глобальної інформатизації всіх сфер діяльності є для України на теперішній час одним із першочергових завдань. Тому, якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері інформаційних технологій є важливим завданням. Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань може тільки фахівець, який має ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими вміннями та навичками і спроможний ефективно використовувати новітні технології.

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) для підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології», що реалізується в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» (НТУ «ДП») розроблена з урахуванням вимог та тенденцій ринку праці в сфері інформаційних технологій.

Мета освітньої програми є формування та розвиток загальних та професійних компетентностей, що сприяють здатності розв'язувати складні наукові та практичні проблеми в галузі інформаційних технологій та систем, що дозволить випускникам ОП успішно здійснювати розробку, впровадження й дослідження інформаційних систем у різних галузях людської діяльності.

Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП, відображають актуальні теми та передбачають поглиблене вивчення певних аспектів роботи з сучасними інформаційними технологіями. Зокрема дисципліни по Agile методології, що сприяють створенню програмного забезпечення та послуг на основі Scrum, Kanban, Lean та інші при реалізації бізнес-процесів, різноманітних завдань бізнесу.

Важливим елементом, відображеним у програмі, є дуальна форма навчання. Це дозволить здобувачам вищої освіти даної ОП переймати досвід найкращих менторів провідних компаній ІТ-ринку.

Вважаю, що ОПП та навчальний план підготовки магістрів за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» відповідають сучасному стану ІТ та рекомендуються для реалізації в НТУ «ДП».

Студентка групи 126м-21-1



Клименко Є.В.